

Поклоняться слабому полу начали еще древние римляне. Было принято раз в год окружать своих жен особым вниманием, заботой и дарить им подарки. В современной истории Международный Женский день связывают с именем революционерки Клары Цеткин. Именно она подала идею об этом ежегодном празднике. Кстати, в России впервые 8 марта отмечали в 1913 году в Петербурге. Институт благородных девиц сегодня неактуален, решили современные петербурженки, открывая новые женские курсы. Здесь учат барышень чинить электропроводку, менять прокладки в сантехнике, вкручивать шурупы и ремонтировать компьютеры. Возраст слушательниц колеблется от студенческого до пенсионного. Навыки мелкого бытового ремонта нужны каждой. Хотя преподаватели говорят, что с годами сложнее преодолеть в себе страх перед разборкой загадочных конструкций. Ключевое слово - уверенность. Именно ее не хватает женщине, задумавшей что-нибудь починить. Энтузиазм учениц и спрос на новые знания вынудил организаторов курсов объявить о расширении программы. Вскоре женщин начнут учить устранять автомобильные неполадки и делать косметический ремонт в квартирах. Благо, объектов для практических занятий - сколько угодно. Кое-кто из выпускниц этих курсов мог бы сказать о себе словами известной американской феминистки Глории Стайнен: "Мы стали мужчинами, за которых мы бы хотели выйти замуж". *Источник: OPT*